Тематична контрольна робота № 1
Варіант 1
1°. Записати цифрами числа:
а) тридцять чотири мільярди п'ятсот сорок три мільйони двісті тридцять одна тисяча двадцять п'ять.

б)
сімсот три тисячі два.

2°. Порівняти числа:
а)
3641 □ 3609;
б)
831000 □ 830999.
3°. Накреслити координатний промінь і позначити на ньому точки, що відповідають числам 1; 3; 7; 12.
4°. Накреслити відрізок АВ, що дорів​нює 5 см 7 мм, позначити на ньому точку М. Записати всі відрізки, що утворилися, та виміряти їх.
5*. Точка Р належить відрізку MN, МР = 24 дм, відрізок NP на 18 дм довший за відрізок МР. Знайти дов​жину відрізка MN.
6*. Які цифри можна поставити замість зірочки, щоб утворилася правильна нерівність? Розглянути всі можливі випадки:
а) 578* < 5786;  б) 34*5 < 3436.
7**. На відрізку АС завдовжки 45 см по​значили точки D і В таким чином, що АВ = 28см, CD = 23 см. Чому до​рівнює довжина відрізка DB?
Варіант 2

1°. Записати цифрами числа:

а)
вісімсот двадцять три мільярди сім​сот сорок один мільйон триста п'ятде​сят дві тисячі сто одинадцять;
б)
триста чотири тисячі п'ятсот три.
2°. Порівняти числа:
а)
2392 □ 2359;
б) 639002 □ 640995.
3°. Накреслити координатний промінь і позначити на ньому точки, що відповідають числам 1; 4; 6; 10.
4°. Накреслити відрізок MS, довжина якого складає 7 см 4 мм, позначити на ньому точку А. Записати всі відрізки, що утворилися, та виміряти їх.
5*. Точка О належить відрізку АВ, АО = 26 см; відрізок ВО на 7 см коротший за відрізок АО. Знайти дов​жину відрізка АВ.
6*. Які цифри можна поставити замість зірочки, щоб утворилась правильна нерівність? Розглянути всі можливі випадки: 
а) 462*<4623; б)7*98>7697.
7**. На відрізку ST завдовжки 54 дм по​значили точки А і В таким чином, що SA = 31дм, ВТ = 29 дм. Чому до​рівнює довжина відрізка АВ?
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